

晨报记者 王 嫣 摄 影 顾 力 华

2018 国际田联钻石联赛 - 上海站昨天举行新闻发布会,正式公布了本届赛事 16 个比赛项目及首批参赛明星阵容——包括伦敦世锦赛百米冠军加特林、200 米冠军古利耶夫、里约奥运会 800 米冠军及世界纪录保持者鲁迪沙、里约奥运会 110 米栏冠军麦克劳德等众多世界名将悉数出战;由苏炳添、薛长锐、巩立姣领衔的中国军团也将全力出击,共同为申城市民献上一场精彩纷呈的田径盛宴。

仪式上,赛事承办方上海久事体育产业发展(集团)有限公司与上海市大学生体育协会、上海市中学生体育协会现场签署了《体教结合战略合作框架协议》,双方将携手围绕体育产业和教育产业的优势资源整合,展开积极的探讨和深度合作。

巅峰对决再现申城

钻石联赛是国际田联旗下最高规格的职业系列赛事,每年五月,国际田联钻石联赛 - 上海站都会成为沪上最热的体坛盛事之一。今年的比赛将在 5 月 12 日举行,16 个比赛项目分别是:

男子项目 8 个:100 米、400 米、800 米、1500 米、5000 米、110 米栏、撑竿跳、跳远

女子项目 8 个:200 米、100 米栏、400 米栏、3000 米障碍赛、跳高、三级跳远、铅球、标枪。

男子 100 米飞人大战向来是钻石联赛的一大看点。今年在室内赛季三站比赛三破 60 米亚洲纪录的“中国飞人”苏炳添将在上海站打响男子 100 米的卫冕之战。这一次他将在 100 米的赛道上约战伦敦世锦赛百米冠军、2016 年赛会冠军贾斯汀·加特林,以及伦敦世锦赛 200 米冠军古利耶夫。

同样迎来卫冕之战的还有中国女子铅球第一人巩立姣。去年巩立姣在上海为中国军团收获首金,个人职业生涯第三次站上钻石联赛上海站的最高领奖台。此后她更是连夺罗马、巴黎和苏黎世三站钻石联赛的冠军,问鼎 2017 年女子铅球项目的钻石大奖,也成为钻石联赛创办八年来首位加冕钻石大奖的中国选手。今年巩立姣将再次向最高领奖台发起冲击,力争卫冕。

2018国际田联钻石联赛上海站

首批明星选手阵容揭晓



票务启动 鼓励绿色出行

票务启动 鼓励绿色出行

过去几年来,赛事方一直积极与上海市

团收获首金,个人职业生涯第三次站上钻石联赛上海站的最高领奖台。此后她更是连夺罗马、巴黎和苏黎世三站钻石联赛的冠军,问鼎 2017 年女子铅球项目的钻石大奖,也成为钻石联赛创办八年来首位加冕钻石大奖的中国选手。今年巩立姣将再次向最高领奖台发起冲击,力争卫冕。

过去几年来,赛事方一直积极与上海市

专业的现场教学,并从不同角度体验田径大赛带来的教育红利。

目前,赛事所有票务销售工作也已正式启动。本届钻石联赛仍将延续“地铁票+赛票”的一票两用模式,鼓励绿色出行、绿色观赛理念。凭借购买的钻石联赛门票,可在比赛当日免费搭乘上海地铁前往赛场观赛。

登陆久事赛事官方票务网站久票网(www.jusstickets.com)可在线购买赛事门票,或致电 021-962123 咨询购票。

看上海浪琴环球马术冠军赛 这样穿搭才够优雅



晨报记者 王 嫣

4 月 20-22 日,上海浪琴环球马术冠军赛将第五度落户申城。马术比赛向来是高雅、绅士运动的代表,看马术该如何装扮自己才符合礼仪、又美出天际?现在我们就来给您支招。

首先,出于对马术礼仪的尊重,穿着雅致、整洁是观赏马术赛事的基本。女士们可以选择款式典雅、面料舒适、剪裁修身又方便行动的礼服裙。切忌穿着过短、过休闲,或者颜

色太花哨、闪亮和鲜艳的裙装,以免马匹受到惊吓,破坏选手参赛情绪。

观看赛马,佩戴帽子的历史渊源已久,可以追溯到赛马文化的诞生之时。过去,出席赛事佩戴帽子是身份、财富的代表,今日仍然可以反映个人的时尚品位。尤其是在马术赛事现场,戴一顶比平时出行更“浮夸”的礼帽,更能让你成为人群中的焦点。此外,戴礼帽还具有增加身高、拉长身形和修饰脸型、让你一秒变小脸的神奇功能。回顾 2016 年上海浪琴环球马术冠军赛期间,志玲姐姐穿着黑色礼服,选择搭配一顶带有玫红色花朵礼帽的造型就相当的经典,稳重而不沉闷,非常值得借鉴。据悉,今年赛事期间,作为浪琴表优雅形象大使的志玲姐姐将再次来到现场观赛,你和她谁更能成为赛场时尚标杆?我们都很期待。

今年,为了让所有穿戴美美的观众都能优雅观赛、避免日晒雨淋,赛场所有看台都将加设顶棚。而观众们穿得优雅,行为也要保持优雅,切勿忘记遵守马术比赛的基本礼仪:进入比赛场地后,应将手机关闭或设置振动状态。如有事,可用短信交流,或当比赛告一段落时走出现场接打电话。观赛期间也请勿高声说话,不要发出刺耳的尖叫声,不能使用闪光灯拍照,尽量避免大声鼓掌,以免影响马和骑手的发挥。

目前官方票务销售火爆。购票及了解具体票务信息请关注久票网(www.jusstickets.com),赛事更多信息请关注官方微信:上海环球马术冠军赛。我们敬请期待与您共同相约 2018 上海浪琴环球马术冠军赛。

2018一级方程式喜力中国大奖赛 车迷活动多到超乎想象



晨报记者 王 嫣

4 月 13 至 15 日,2018 一级方程式喜力中国大奖赛即将再临申城。今年恰逢 F1 中国站十五周年,除了领略赛道上的精彩,车迷们还将在“车迷地带”享受一整套的吃喝玩乐体验。

在全新升级亮相的车迷地带(FAN ZONE),车迷们可以自由体验模拟游戏试驾、F1 进站换胎挑战、F1 体能挑战等活动。通过各项活动,您不仅有和其他车迷通力协作,感受 F1 的团队精神,也可以和他们比试一番,了解自己是否有天赋成为 F1 车手或者担纲其他车队重任。如果表现出色的话,还有机会获得 2019 年 F1 中国站门票等超级大奖。

此外,在 F1 中国站十五周年的纪念日,一套浓缩 F1 中国站历年精华的十五周年限量明信片也将在赛事现场正式亮相。赛事期间,只要来到水景广场的久事赛事官方互动区(赛事官方纪念品商店旁),完成注册成为极速车迷会会员、关注久事赛

事旗下四大赛事微信公众号,并参与现场互动竞猜,即有可能把这套精美珍贵的限量版明信片带回家。而现场的纪念品商店,将继续出售最棒的赛事官方授权产品,包含队服、帽子以及各种周边。车迷们可以把你支持车队的重量级周边一次买过瘾。

今年精彩上海·嘉定主题园仍将坐落于水景广场,包括安亭·上海国际汽车城综合展区、汽车模型创意文化集市、成龙耀莱车队在内的十二个展区将为现场观众展示最先进、最丰富的汽车文化。

而在赛事现场,丰富的美食选择会让你补充一天的能量。今年从地铁 11 号线上海赛车场站出发徒步一分钟就能到达的水景广场,将继续为车迷们带来中西方的饕餮美食。

目前赛事主看台赛票已基本售罄,副看台尚有少量余票。购票及了解具体票务信息请关注久票网(www.jusstickets.com),赛事更多信息请关注官方微信:F1 中国大奖赛。我们敬请期待与您共同相约 2018 一级方程式喜力中国大奖赛。